
Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar 
Beneficiar: Liceul Tehnologic Bâlteni 
Titlul proiectului: Programul Național pentru Reducerea abandonului școlar „Șanse egale: proiect de 

reducere a abandonului școlar” 

 cod F-PNRAS-2-2023-0030. 
 
 Contract de finanțare nr. 1828/27.05.2024 

 

 
 
 

 

 

 

 

Nr.197/ 8.12.2025.                                                                        Aprobat în C.A din data de 04.12.2025 

          Director,  

prof. Vuc Adela Lavinia 

 

  

PROCEDURĂ 

de selecție a cadrelor didactice care doresc să participe la activitățile din  

proiectul PNRAS la Liceul Tehnologic Bâlteni 

 

Pentru selecția cadrelor didactice care vor desfășura activități prevăzute în graficul de activități al 

proiectului PNRAS-“ Șanse egale: proiect de reducere a abandonului școlar”, cod F-PNRAS-2-2023-

0030, a fost numită Echipa de management de  proiect care va realiza implementarea activităților 

din cadrul Proiectului PNRAS în anul școlar 2025-2026,, prin decizia nr. 295/ 04.12.2025 

Echipa de management este formată din: 

1. Coordonator proiect –  Director Vuc Adela Lavinia 

2. Asistent manager - Prof. Raicu Carmen 

3. Responsabil monitorizare și evaluare – Orzan Claudia Elena 

4. Responsabili comunicare și diseminare – Copaci Smărăndița; Surdu Irina 

5. Responsabil financiar  – Biriș Delia 
6. Responsabil achiziții – Ghițu Cristina 
7. Responsabil activități extracurriculare și sportive – Cuțitoiu Mariana; Văduva Viorelia 

8. Responsabil activități pedagogice și de sprijin -  Coica Iuliana Carmen; Răceanu 

Danubia Ileana 

 

Documentele realizate în vederea selecției cadrelor didactice care vor desfășura activități  cu elevii și 

care sunt parte integrantă din procedură și pentru care se solicită aprobarea C.A. al școlii  sunt: 
ANEXA 1- PROCEDURA DE  SELECȚIE             

ANEXA 2- CRITERIILE DE SELECȚIE 

ANEXA 3- CERERE INSCRIERE LA CONCURSUL DE SELECȚIE                                                                                                                                                       

ANEXA 4- SCRISOARE DE INTENȚIE 

ANEXA 5- DECLARAȚIE DE CONSIMȚĂMÂNT PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU 

CARACTER PERSONAL 

ANEXA 6- DECLARAȚIE DE DISPONIBILITATE 

ANEXA 7- DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE    PRIVIND LIPSA ANTECEDENTELOR 

PENALE 

ANEXA 8- ANUNȚ SELECȚIE EXPERȚI 
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DOSARUL DE CANDIDATURĂ SOLICITAT VA CUPRINDE URMÃTOARELE 

DOCUMENTE 
(în această ordine; la acestea se vor adăuga documentele precizate în anunțul de selecție): 

1. Cerere adresată directorului instituției pentru înscrierea la concursul de selecție; 

2. Copie xerox după cartea de identitate; 

3. Scrisoare de intenție; 

4. Fișa de evaluare cu punctajul autoevaluării 
5. Curriculum Vitae 

 

 

ANEXA 1 

Procedura de selecţie a cadrelor didactice care doresc să participe la activitățile  de 

remediale, de sprijin,  activitățile MATE, activități de prevenire și compensare, 

activitățile extracurriculare , extrașcolare și de consiliere din cadrul proiectului 

PNRAS 

 

I. SCOPUL: 

Prezenta procedură este elaborată cu scopul de a reglementa organizarea și desfășurarea  recrutării și 
selecției experților care vor organiza activități remediale,  activități MATE,  activități de prevenire și 
compensare, activități extracurriculare și extrașcolare, activități de consiliere a elevilor în cadrul 

proiectului  PNRAS „Șanse egale: proiect de reducere a abandonului școlar”, cod F-PNRAS-2-2023-0030. 
 

Pentru implementarea în bune condiții a proiectului este necesară constituirea unei echipe de 

implementare formată din experți încadrați pe posturi în afara organigramei. 

 

II. OBIECTUL: 

Aceasta procedură se aplică tuturor membrilor personalului didactic de la Liceul Tehnologic Bâlteni  

care  doresc să participe la proiect, în urma înscrierii voluntare la procesul de selecție. 

 

III. DOMENIUL DE APLICARE: 

Precedura se aplică pentru  recrutarea și selecția experților din cadrul echipei de implementare a 
proiectului   PNRAS-  „Șanse egale: proiect de reducere a abandonului școlar” cod F-PNRAS-2-2023-0030. 

Experții vor fi încadrați ca personal contractual de execuție pe bază de contract individual de muncă 

pe perioadă determinată în temeiul: 

● prevederilor Legii 53/2003, Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare 
● prevederilor Legii -cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri 

publice cu modificările și completările ulterioare; 
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IV. DOCUMENTE DE REFERINȚĂ: (reglementări aplicabile) 

1. Legea Învățământului preuniversitar nr.198/2023 

2. Legea 53/2003, Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare 

3. Legea -cadru nr. 153/2017 privind salarizarera personalului plătit din fonduri publice cu  

4. modificările și completările ulterioare 

5. Contractul de finanțare al proiectului și anexele aferente 

6. Ghidul beneficiarului 

7. Regulamentul-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar 

aprobat cu OME nr.4183/2022 

 

 

V. DESCRIEREA PROCEDURII OPERAȚIONALE: 

 

Pasul 1. Stabilirea prin decizia conducerii școlii a Comisiei de selecţie a experților, și a Comisiei 

de soluționare a contestațiilor care este alcatuită din președinte, 2 membri și un secretar: 

Pasul 2. Elaborarea de către Echipa de management al proiectului a criteriilor de selecție și a 

calendarului etapei de selecție a cadrelor didactice care vor să participe la proiect. 

Pasul 3. Aprobarea în CA a criteriilor de selecție a cadrelor didactice care vor să participe la 

proiect și avizarea de către reprezentantul legal. 

Pasul 4. Afișarea anunțului concursului de selecție la aviziere şi pe site-ul școlii precum și a 

condiţiilor și a criteriilor pe care trebuie să le îndeplinească potențialii beneficiari ai proiectului 

(cadre didactice) precum  și a calendarului selecției. 

Pasul 5. Lansarea apelului către cadrele didactice din şcoală în cadrul şedinţei Consiliului 

profesoral.  

Pasul 6. Depunerea dosarului de candidatură se va face la secretariatul școlii, în perioada 09-12 

decembrie   2025, în intervalul 8,30-16,00 și va conține: 

1. Cerere adresată directorului instituției pentru înscrierea la concursul de selecție; 

2. Copie xerox după cartea de identitate; 

3. Scrisoare de intenție 

4. Fișa de evaluare cu punctajul autoevaluării 

5. Curriculum Vitae 

Pasul 7. Selecția participanților prin evaluarea dosarelor de către Comisia de selecție și recrutare 

Pasul 8. Afişarea rezultatelor și comunicarea graficului de implementare a activităților. 

Pasul 9. În baza hotărârii CA, directorul școlii nominalizează cadrele didactice selectate care vor 

fi implicate în  implementarea activităților. 

Pasul 10. În baza deciziei interne, se întocmesc CMI/acte adiționale la CM, pentru activitățile 

desfășurate  în proiect și remunerate din grant, cu respectarea prevederilor legale în vigoare. 
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VI. RESPONSABILITĂȚI ȘI RĂSPUNDERI ÎN DERULAREA ACTIVITĂȚII 

 

● echipa de proiect realizează activitățile 
● directorul și Consiliul de Administrație aprobă 
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ANEXA 2 
CRITERII DE SELECŢIE 

                      Criteriile de selecție a cadrelor didactice care doresc să participe la activitățile remediale, activitățile MATE, atelierele de lectură,  activitățile extracurriculare și 

extrașcolare și de consiliere din cadrul proiectului PNRAS “Șanse egale: proiect de reducere a abandonului școlar”, cod F-PNRAS-2-2023-0030 
FIȘA DE AUTOEVALUARE/EVALUARE 

 

Numele și prenumele cadrului didactic ………………………………………………………                                                                             
 

 

Criteriul 

 

Subcriteriul 

Detalieri Punctaj 

maxim 

Punctaj 

autoeva- 

luare 

Punctaj 

eval. 

comisie 

 

 

Pregătirea 

profesională 

Încadrare Norma de bază în unitate 10   

Norma de bază în altă unitate de învățământ   5   

Formarea continuă Gradul didactic I, II   10   

Definitivat/Debutant  5   

Experiență 

în domeniu 

Vechime în învățământ 0-10 ani 5   

Peste 10 ani 10   

    

Implicarea 

în viața 

şcolii 

Responsabilități la nivel 

de      școală- calitatea 

actului managerial ca 

director/ responsabil/ 

membru în 
Comisii/diriginte 

Director/ director adjunct/responsabil proiecte educative/diriginte 10   

Responsabil/membru comisie permanentă, membru CEAC, membru în 

comisia de actualizare PDI, membru în comisia de elaborare ROI, 

membru comisie burse, membru CA, etc. 

 

10 

  

Participare la concursuri de 

orice tip și olimpiade școlare  

cu elevii școlii 

Premiul I, II, III, mențiune la nivel național/ interjudețean/județean 10   

Premiul I, II, III, mențiune la nivel  local 
 5 

  

Activități extrașcolare Inițierea și coordonarea unor proiecte la nivel 
european/național//județean/local 

10   
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Participarea în cadrul unor proiecte la nivel 
european/național//județean/local 

5   

 Organizator excursii 10   

Însoțitor excursii 5   

Inițiere activități extracurriculare/de voluntariat desfășurate în școală    10   

   Participare la activități extracurriculare/de voluntariat desfășurate în 
școală 

  5    

 

 

 

 

 

Abilități/ 

competențe  

necesare 

Informare continuă Cunoștințe despre proiectul PNRAS si 

responsabilitățile celor implicați în program 
10 

  

 Absolvirea cursului MATE 
10 

  

 Disponibilitate pentru implicare în activitățile 

proiectului 
10 

  

Empatie Spirit de echipă, competențe de colaborare cu ceilalți, exprimarea liberă 

a sentimentelor, toleranță față de comportamentul celorlalți 

 

5 

  

Capacitate de analiză, 

sinteză și de raportare a unei 

activități desfășurate 

Întocmirea portofoliilor pentru activitățile derulate în cadrul unor 

comisii, calitatea materialelor realizate (spirit de analiză și sinteză, 

coerență la nivel   de conținut al materialelor, inteligibilitate, etc) prin 

demonstrarea competențelor și abilităților în utilizarea noilor 

tehnologii informaționale și de comunicare 

 

 

5 

  

Punctaj total   150   
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NOTĂ: 

1. Activitățile și dovezile sunt valabile pentru ultimii 2 ani școlari. 

2. Dovezile prezentate la criteriul „Implicarea în viața școlii” trebuie să reflecte doar activitatea în unitatea noastră școlară. 

3. Limita maximă de punctaj este 150 puncte, iar limita minimă este 70 de puncte. Ierarhizarea se va face în ordinea descrescătoare a punctajului obținut. 

Numele și prenumele cadrului didactic……………………………………………………… 

Semnătura…………………………….. 

 

Președinte comisie de evaluare, 

 

                                                                                                                                                                         Prof. Dobrogeanu Maria Mirabela
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ANEXA 3 

Nr. înregistrare ___/   

 

                                        CERERE  DE  ÎNSCRIERE 

la concursul de selecţie a cadrelor didactice privind participarea la activitățile 

remediale din cadrul proiectului PNRAS „Șanse egale: proiect de reducere a 

abandonului școlar” cod F-PNRAS-2-2023-0030 

 

 

DOAMNĂ DIRECTOR, 

 

Subsemnatul (a) (inclusiv iniţiala tatălui)_____________________________ , CNP 

  născut (ă) la data de         ,  angajat la Liceul 

Tehnologic Bâlteni, județul  Gorj, pe funcția_______________

grad   didactic/doctorat  ________,obţinut în anul___.., cu o vechime în învăţământ 

de ani ( la data de 31.08.2025), vă rog să-mi aprobaţi depunerea dosarului cu 

documentele prevăzute în Procedura de selecţie a cadrelor didactice/profesori care 

doresc să participe la activitățile remediale, activitățile extracurriculare și 

extrașcolare, activitățile de consiliere din cadrul proiectului  PNRAS-„ Șanse egale: 

proiect de reducere a abandonului școlar”, cod F-PNRAS-2-2023-0030, Contract de finanțare nr. 

1828/27.05.2024. 

 

Menționez următoarele: 

1. Am   domiciliul   în ,   județul______________,   strada 

,       nr._,      bloc      , ap.      , telefon 

şi mă legitimez cu BI/CI seria___, nr._______________ eliberat de  , la data 

de___________________. 

2. La prezenta cerere anexez următoarele documente: 

⮚ Copie xerox după cartea de identitate; 

⮚ Scrisoare de intenție 

⮚ Fișa de evaluare cu punctajul autoevaluării 

⮚ Curriculum Vitae 

3. Doresc ca în cadrul acestui proiect să desfășor următoarea activitate: 
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Varianta 

aleasă 

Activități de educație remedială  
Șanse egale: proiect de reducere a abandonului școlar 

(profesori matematică, lb. română, fizică, 

chimie, biologie, geografie) 

 

Limba română  

Matematică  

Fizică  

Chimie  

Biologie  

Geografie  

 Activități pentru diriginți de identificare și 

monitorizare a elevilor în risc de abandon școlar 

– Modul MATE; înregistrarea copiilor în risc de 

abandon școlar în Observatorul Școlii; raportare 

periodică și ajustarea planurilor pentru 

introducerea datelor în SIIIR;  organizarea şi 

desfăşurarea activităţilor extracurriculare și 

extrașcolare. 

Activități identificare și monitorizare 
a elevilor în risc de abandon școlar – 
Modul MATE; 

 

Activități de înregistrare a copiilor în 
risc de abandon școlar în Observatorul 
Școlii 

Activități raportare periodică și 
ajustarea planurilor pentru introducerea 
datelor în SIIIR;   

Activități de prevenire: informare, 

consiliere, asistență și educație 

parentală; 

 Activități de educație în aer liber și 
sau prin aventură(în timpul 
excursiilor), evenimente educaţionale, 
activități artistice, culturale, sportive) 

  

Expert pentru activități limbi străine: Club 

limbi străine( limba engleză; limba franceză) 

 

Limba engleză 
 

 

Limba franceză  

Expert identificare și monitorizare a elevilor în 

risc de abandon școlar - MATE 

Completare registru centralizator 
chestionare SASAT/elev/clasă/școală; 
Introducere date în  modulul MATE. 

 

 Expert colectare date referitoare la grupul țintă, 

completare a Observatorului Școlii 

Colectare date referitoare la grupul 
țintă, completarea Observatorului 
școlii 

 

 Expert introducere date în SIIIR Introducere date în SIIIR  
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4. Cunosc că falsul în declaraţii şi în înscrisuri constituie infracţiune, conform 

Codului Penal, şi se pedepseşte potrivit prevederilor legale. 

Data                              Nume şi prenumele  

     

                                                                                                                                                                                                                                                      

Semnătura
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ANEXA 4 

                                         SCRISOARE DE INTENŢIE 

 

Subsemnatul(a)  ………………………………………………………………profesor    

la……………………….………...........................................................................………din   

localitatea...................................................specialitatea ..................................... 

„…….......................................................................................................................…………
………....., am luat la cunostință posibilitatea de a participa la concursul de selecţie a 

cadrelor didactice care doresc să participe la activitățile remediale, activitățile 
extracurriculare și extrașcolare, activitățile de consiliere din cadrul proiectului  

PNRAS-„ Șanse egale: proiect de reducere a abandonului școlar”, cod F-PNRAS-2-2023-
0030, Contract de finanțare nr. 1828/27.05.2024. 

Următoarele date despre mine le consider importante: 

⮚ Am absolvit cu diplomă de licență/absolvire studii universitare: 

o Universitatea ..................................................................................................,

 Facultatea………………………………………………........... 

Specializare ; 

o Masterat: ………………………………………..................... 

⮚ Am o vechime în învățământ de.......... ani; 

⮚ Am obținut gradul didactic ……... în anul ………… la specialitatea .... 

...........................................................................................................................; 

⮚ Dovedesc calități profesionale și morale, reflectate prin calificativele „Foarte bine” 

primite în ultimii 4 ani școlari lucrați efectiv la catedră; 

⮚ Nu am fost sancționat disciplinar în ultimii 4 ani școlari, lucrați efectiv la catedră. 
 

 

 

Data, Semnătura, 
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ANEXA 5 
 
 

 

DECLARAŢIE DE CONSIMŢĂMÂNT PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR 

CU CARACTER PERSONAL 

Subsemnatul/a, (numele)  
 (prenumele) 

 Cu domiciliul în judeţul (sectorul)  str.  nr.  , bl. 

 , ap.  , posesor al..........seria ..........nr....................   CNP 

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | 

în calitate de angajat/candidat pe un post de experti al Liceului Tehnologic Bâlteni. 

• consimt în mod expres şi neechivoc 

• nu consimt 

că datele mele cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia europeană (Regulamentul 

(UE) 2016/679 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu 

caracter personal) de către Liceul Tehnologic Bâlteni şi de către orice alt organism abilitat să 

efectueze verificări asupra activităţii acesteia. 

Prezenta declaraţie acoperă prelucrarea datelor cu caracter personal, până la expirarea 

obligațiilor contractuale și a termenelor de arhivare legale. 

 
 
 

 
Nume şi prenume: 

 
 

Dată:................................. Semnătură: 
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ANEXA 6 

 
DECLARAŢIE DE DISPONIBILITATE 

 

Subsemnatul/ subsemnata ___________________, cu domiciliul 

în __________________________________________________________________, legitimat cu 

CI/BI, seria : ___ , nr. :______............ , declar că, în cazul în care sunt selectat pentru postul de 

expert………………………………………………………………………………………………….

.………..,  sunt disponibil(ă) pentru a îndeplini în totalitate atribuţiile aferente postului în cadrul 

proiectului  PNRAS-„ Șanse egale: proiect de reducere a abandonului școlar”, cod F-PNRAS-2-2023-

0030, Contract de finanțare nr. 1828/27.05.2024., desfăşurat de Liceul Tehnologic Bâlteni în perioada: 

 

De la Până la 

Data semnare CIM 30.06.2026 

 

Menţionez că în acestă perioadă nu am alte obligaţii de muncă care să împiedice 

îndeplinirea în condiţii optime a atribuţiilor aferente postului/posturilor de 

................................................................................................................................................................

................ în cadrul proiectului sus-meţionat.  

Prezenta declaraţie de disponibilitate îşi menţine valabilitatea în cazul prelungirii perioadei 

de execuţie a proiectului. 

 

Nume şi prenume  

Semnătura  

Data  
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ANEXA 7  

 
Declaraţie pe proprie răspundere privind lipsa antecedentelor penale* 

 
 
 
 

Subsemnatul/a______________________________________________________, 

domiciliat/ă în ________________________________ judeţul 

________________________, 

strada ___________________________________________________ nr. _____ bloc 

_____, scara ______ etaj _____ ap. _____, telefon/mobil 

___________________________, declar pe proprie răspundere, cunoscând prevederile 

art.326 din Codul Penal cu privire la falsul în declaraţii, că nu am antecedente penale, nu 

sunt și nu am fost urmărit/ă sau condamnat/ă pentru fapte prevăzute de legea penală  şi că 

documentele şi datele furnizate în dosarul de înscriere sunt adevărate. 

 

 

                 Data,                                                                                     Semnătura, 

 
 
 
 
 
 


